

我市举行今年首场大型招聘会

1633人如愿找到工作

本报讯(记者陈志茹 通讯员 贡杨莉)昨日是正月初七,2016咸宁市市直“春风行动”专场招聘会在市人民广场举行。招聘会共吸引了12000人前来应聘,4460人与用人单位(企业)达成就业意向,1633人签订就业协议。

本次招聘会以“服务企业转型升级,提供人力资源保障”为主题,由咸宁市政府、咸安区政府主办,咸宁市人力资源和社会保障局、咸宁市财政局、咸安区人力资源和社会保障局

承办。主要为农民工和贫困人口以及需要转移就业的农村劳动力提供就业创业服务,满足园区企业和新兴产业企业用工需求。

据了解,当天共有182家企业进场“招兵买马”,提供各类就业岗位10000余个,涉及工种36个,主要招聘岗位为技术人员、管理人员、销售人员等,其中技术工的需求量最大。

当天上午9时,182家企业的摊位人头攒动,不少求职者拿着简历,与招聘企业面对面交流。面对踊跃

的求职市场,招聘者也不再坐等上门了,主动出击向求职者介绍企业各类优势以吸引他们的眼球。有的企业大打温馨牌、福利牌;有的公司纷纷涨工资、放宽年龄,都是为了能招得到人并能留得住人。

招聘会上,进场人员达1.2万人次。当日,市人社局还设立了政策咨询台,同步开展人力资源社会保障政策和法律法规的宣传,并免费发放春风卡、招工快讯、政策法规等各类宣传材料达2万份。

我市公安机关圆满完成春节安保任务

节日期间我市社会治安大局良好

本报讯(通讯员 张恒)春节期间,全市公安机关按照市委、市政府和省公安厅的要求,超前部署、周密安排,认真贯彻落实节日安全保卫措施,切实履行工作职责,全市未发生重特大交通、火灾事故,未发生重大群体性事件,全市社会治安状况总体良好。

为做好春节期间安全保卫工作,市公安局结合社会治安严打整治专项行动,对“春节”安全保卫工作进行安排部署。各县区公安局也先后召

开专题会议,强化工作措施,落实工作责任。

春节期间,全市公安机关进一步加大矛盾纠纷排查化解力度,始终保持对各类违法犯罪行为的严打高压态势,全面启动社会面巡逻防控工作,超过60%的警力在街面巡逻防控,最大限度地消除了安全隐患,有效震慑了各类违法犯罪活动。节日期间,全市公安机关每日投入警力一千余人次,开展全天候巡逻。同时,交警部门在全市范围

内开展了酒驾交通违法行为集中整治专项行动。春节期间,民警放弃休息,坚持80%以上警力上路,全面加强交通疏导和管控,严厉查处醉酒驾驶、酒后驾驶、无证驾驶、超速驾驶、疲劳驾驶、客车超员等严重交通违法行为,确保了道路平安畅通。消防部门提前深入开展火灾隐患排查整治行动,进一步落实消防安全责任制,加强对人员密集场所、易燃易爆重点单位的检查,确保了全市未发生重大火灾事故。

无人机巡视线路保供电

为准确掌握输电线路运行情况,确保供电保障到位,2月10日、11日,咸宁供电公司启动无人机巡视山火地带输电线路。图为无人机在巡视地处咸安区桂花镇的500千伏咸梦线。

谌胜蓝 李凡/摄



保健型献血有益健康

保健型献血是健康人在医生指导下,定期、适量献血,可达到预防疾病、延年益寿的目的。癌症的发生和发展与血铁含量持续保持较高水平有关,经常献血可降低血铁含量,因此有防癌的作用。育龄期妇女每次月经会丢失一部分铁,绝经后的妇女体内血铁的含量会迅速增高。因此,绝经后身体健康的妇女更应该进行保健型献血。由于血液与人体的新陈代谢、内

分泌及生理调节功能等密切相关,保健型献血将有益于人们身体健康。

尤其是人到中年,运动量减少,容易发胖。此时如果再不注意调整,会出现血铁、血脂、胆固醇等指标超标,诱发高血压、冠心病、脑血栓等心脑血管疾病和癌症等。献血可减少血液内各种成分,可以降低血液的黏稠度,使血液流速加快。健康者在医生指导下定期适量献血可以刺

激骨髓等造血器官保持旺盛的造血功能,增加血液中年轻细胞的比例,提高免疫和抗病能力,预防疾病、延年益寿。

那么怎样献,一次献多少,多长时间献一次呢?身体健康,符合《献血者健康检查标准》,体重在50公斤以上的人,每6个月可以献全血400毫升,在适当时间由专科医生根据献血者身体情况安排单采浓缩血小板和血浆。

现代 优秀驾驶员的摇篮
驾校 省交通行业十佳示范驾校

一、培训C1、C2驾驶员,可选择白天班,夜班两种时段学车。
二、可为特别约定学员量身定制学车考试计划。

三、可为5人小团体,10人中团体和学校学生,单位大团体特约安排训练和提供交车服务。

四、交通行业驾驶员上岗从业资格培训。



电话:8255491、8271050

地址:咸宁市温泉交通路9号

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口
潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018



温泉消防大队
温馨提示

谨防炉渣“死灰复燃”

1、在炉子或火墙周围堆放可燃物或烘烤衣物;2、房外烟筒未用防火帽,飞出的火星引燃房前柴草、木棚引发火灾;3、煤炉清理出的炉渣随意倒至房外可燃物周围;4、在煤炉上做饭、烧水,长时间外出无人看管引发火灾。



献血知识专栏